

财经



人民币对美元汇率中间价再创汇改以来新高

来自中国外汇交易中心的最新数据显示,8月4日人民币对美元汇率中间价报6.7715,较前一交易日小幅走高7个基点,再度创下汇改以来新高。
据新华社

CEO行踪

李嘉诚
700亿港元控制英国1/4供电



赚了本地市场的钱,中国香港地区首富李嘉诚向海外扩张趋势也愈发明显。近日,其财团以57.75亿英镑(约700亿港元)收购法国电力公司(EDF)在英国的电力网络,从而控制英国1/4的电力分销渠道,而该收购也将成为李嘉诚的长江集团史上最大金额的收购项目。李潮文

吴建文
原上药集团总裁被双规



8月2日,记者从可靠渠道获悉,原上药集团总裁吴建文因经济问题已被双规。“是7月中旬的事情,集团已经在小范围内做了通报。官方口径是涉嫌经济问题正在协助调查。”3日,上药集团内部权威人士对记者证实。他不愿披露更多消息,仅表示问题出在吴担任集团抗生素事业部总裁期间,目前该块资产并未在上系重组时注入“新上药”(601607),且吴在上市公司也无任职,此事与上市公司无关。
据悉,吴为旗下产品选择“大包商”的过程中收受他人贿赂,遭人举报,后在新上药重组审计时暴露。

沈玮

与天津正道签署新能源汽车项目合资意向 江淮欲与仰融“拼车”

星报讯(实习生胡龙生 记者沈娟娟) 8月3日,江淮汽车发布公告,公司与天津正道股权投资管理有限公司签署了《关于节能环保新能源汽车项目合资合作意向书》,而天津正道是“汽车业狂人”仰融在内地主要的投融资平台,其法人代表黄春华是仰融香港上市公司正道集团的副主席。这标志着江淮将“牵手”仰融造新能源汽车。

公告称,双方有意按照50%:50%的股权比例共同成立合资公司,公司注册地为安徽省合肥市,首期投资总额不少于20亿元,主要投资于节能环保新能源汽车动力

总成及核心零部件。

“合作协议确实已经签订,相信新能源汽车会随着相关产品不断推进。”江淮汽车市场部负责品牌管理的张健告诉记者,这次与仰融的合作目的就是把先进的资源带入安徽,实现资源共享,用先进的资源“武装”安徽汽车行业,将避开不少弯路。

正道集团有限公司董事会一名成员在谈到选择江淮汽车的原因时表示,江淮汽车是国内重要的汽车企业集团之一,近几年运作得很好。

江淮在新能源汽车上一一直欲有所作

为。6月初,私人购买新能源汽车补贴试点城市“圈定”合肥,记者了解到,江淮已有同悦、悦悦两款轿车8种车型获得工信部、发改委、财政部联合验证通过,将获3000元/台销售补贴,和悦正在申请待批中。

江淮“牵手”仰融,新能源汽车将如何发展?张健表示,新能源汽车有不同技术路线,如混合动力、纯电动等,由于牵涉到配套设施如充电站等,可能还有一段发展距离,“有了新能源汽车的土壤,就有发展,只是看哪条技术线路更符合大众的选择。”

J 聚焦

六部委力推黄金业对外开放

8月3日,人民银行、国家发改委、工业和信息化部、财政部、税务总局和证监会六部委联合出台了《关于促进黄金市场发展的若干意见》。

《意见》要求扩大有进出口黄金资格的商业银行数量,拓宽黄金实物供给渠道,完善黄金市场外汇政策,推动黄金市场对外开放。业内人士称,这一系列举措将打通国内黄金交易市场最关键的环节,有助于进一步理顺国内黄金价格形成机制以及市场结构。

宋璇

S 市场

多地柴油批发价上涨

随着国际原油需求量激增,原油价格持续大涨,前几天已经达到的国内油价下调条件不复存在,国内沿海地区柴油更出现批发价格突然纷纷上扬的局面。

据悉,全国最新柴油均价为6719元/吨,比上个月上涨了近百元。前日起北京和几个沿海地区出现柴油批发价突然

上涨,广东、上海、浙江和江苏等地出现了柴油每吨30元到50元不等的涨幅。

据有关统计数据,截至3日,广东柴油批发价为6780元/吨,比7月底上涨30元/吨。此外,汽油批发价也同样上涨,97号汽油和93号汽油价格分别为7890元/吨和7525元/吨,分别比7月份涨价20元和100元。

苏稻香

B 本地

1100万元支持少数民族扶贫

昨日,记者从省财政厅农业处获悉,财政扶贫资金(少数民族发展资金)1100万元已下达,着力改善少数民族聚集地区贫困人们的生产、生活条件。

“1100万元将全部用于少数民族贫困地区的基础设施建设、种植养殖、生产发展、技能培训、农副产品加工等领域。”农业处相关负责人告诉记者。据了解,目前安徽省内共有9个民族乡和135个民族村。

实习生 黄军志 记者 沈娟娟

皖两企业角逐“全国质量奖”

记者日前从省经信委了解到,今年我省有两家企业入围“全国质量奖”国家现场

考评,而全国范围内也仅有14家。其中,安利合成革公司已经通过国家现场考评,江淮股份公司也将于近日接受现场考评。

据了解,“全国质量奖”每年由中国质量协会评审一次,是对实施卓越的质量经营并取得显著的质量、经济、社会效益的企业或组织授予的在质量方面的最高荣誉。截至2009年,已有海尔集团、潍柴动力、广西柳工、格力电器和香港地铁有限公司等72家企业获得全国质量奖。

记者 宛月琴

我省要严查家电下乡网点

记者昨日从省商务厅了解到,我省要对家电下乡的网点进行检查,县级商务主管部门要会同财政、价格、税务等部门加强对备案销售网点的检查力度,每个月至少抽查一次,抽查比例不少于10%,并与家电下乡信息管理系统中相关数据进行比对,其中,对家电下乡信息管理系统发出的预警信息要进行100%检查。

对下属备案销售网点多次发生不良行为或出现严重不良行为的,省商务厅将会同省财政厅对中标流通企业给予严重警告,责令其限期整改,并列为重点检查对象;对下属备案销售网点发生3次及以上严重不良行为的,将暂停或取消中标流通企业中标资格。

记者 樊立慧

精心打造二十年 铸就省城高补一流品牌

合肥六中大舜补习学校2011届高考复读“光华”开班

合肥六中大舜高考补习学校是1991年经市教育局批准成立的全日制高考补习学校,有丰富的办学经验,优质的教育资源,条件优越,校风严谨,管理严谨,教风扎实。近年来高考升学率一直保持在90%左右,赢得家长和社会的广泛赞誉,铸就了省城高考补习一流品牌。随着办学的扩大,今年在合肥光华学校设置全封闭寄宿制教学点。

合肥光华学校是一所集小学、初中、高中为一体的现代化大型民办学校。十年来,光华人在理想的教育环境中实现教育的理想:小班制教学、特色课程教育、外教授课。学校的教育教学质量、管理水平、综合办学实力,为社会瞩目。同时,一流的教学、生活设施和十年的寄宿制管理经验为学生充分发展提供了保障。

办学优势

先进的教学理念:由合肥六中一线骨干教师和合肥市一线名师任教,实行小班教学,使每个学生都能享受细致周到的辅导和关心。

严格规范的管理:学校实行科学、规范、严格的走读制和寄宿制两种管理模式,有利于学生专心读书,有效地提高学习成绩;有利于学生养成良好的生活和学习习惯等,让学生在集体生活过程中不断提高交流合作的能力。

一流的硬件设施:每个教室均配有电脑、大背彩电,有空调风扇;拥有先进的微机室、实验室、阅览室、图书室等。

完善的后勤保障:光华学校有高标准的学生公寓,6至8人一个房间,公寓内夏有空调,冬有暖气,设冷热水两条供水管道;有标准的餐厅,班主任和生活指导老师对学生的生活给予无私的关怀和细心的指导。

合肥光华学校现面向全省招收小学、初中、高中新生、插班生等,不受地区、户口限制,欢迎广大家长报名。

报名事项

报名条件:凡参加2010年高考的学生,高考成绩在350分以上者,凭本人身份证、两张一寸照片和高考成绩通知单(原件),均可报名(注:450分以上编入“一本冲刺班”;350分至449分编入“强化班”)

上课时间:定于8月9日(星期一)上午8:30

详情请咨询

合肥光华学校(寄宿):
(0551) 5318855 5318800
合肥六中(走读):
(0551) 2858216 2866542